



11025890204030008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 2589

2 Απριλίου 2003

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PAPER GRAPH - ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «PAPER GRAPH Α.Ε.». 1

Προσκλήσεις

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΚΑΜΑΤΑΚΗΣ ΑΤΕΕ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 2

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΠΑΡΤΑ INN - ΑΦΟΙ ΚΟΛΟΜΒΑΚΟΥ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση. 3

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «COBRA ATHENS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΕΙΔΩΝ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» και δ.τ. «COBRA ATHENS Α.Ε.». 4

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ -ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΠΠΑΡΧΟΣ» δ.τ. «ΙΠΠΑΡΧΟΣ Α.Τ.Ε.». 5

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «LACOMAR - PISANI (HELLAS) ΑΝΩΝΥΜΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ» και δ.τ. «LACOMAR - PIZANI (HELLAS) S.A.». 6

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 7

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σταύρος Κωνσταντάτος και Υιός Ανώνυμη Τουριστική Εταιρεία» και δ.τ. «Σ.Κ.Υ. Α.Ε.». 8

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Λ.Π. ΕΝΕΡΤΖΗ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» και το διακριτικό τίτλο «L. P. ENERGY». 9

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΚΚΑ Βιομηχανία Αλλαντικών Ανώνυμος Εταιρεία» με δ.τ. «ΒΕΚΚΑ Α.Ε.». 10

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.». 11

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.». 12

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.». 13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το δ.τ. «ΜΑΝΙΑΤΗΣ HOTEL Α.Ε.». 14

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ. Μ. Κουγιουμουμπζής Ξενοδοχειακές - Τουριστικές Επιχειρήσεις Α.Ε.». 15

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Καταστατικά

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΜΚΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το δ.τ. «ΤΕΜΚΑ Ε.Π.Ε.» και για τις σχέσεις με την αλλοδαπή «ΤΕΜΚΑ L.T.D.» 16

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ**ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ**

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PAPER GRAPH - ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «PAPER GRAPH Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Την 31.3.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αρ. 691/31.3.2003 απόφαση με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PAPER GRAPH - ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «PAPER GRAPH Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 51019/24/B/02/03 σύμφωνα με την από 7.3.2003 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει σε περίληψη ως εξής:

Άρθρο 5

Το εκ ενενήντα μία χιλιάδων (91.000) ευρώ μετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 7.3.2003 κατά ογδόντα χιλιάδες (80.000) ευρώ με την έκδοση τεσσάρων χιλιάδων (4000) ονομαστικών μετοχών των είκοσι ευρώ (20) η κάθε μία.

Έτσι σήμερα το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε εκατόν εβδομήντα μία (171.000) χιλιάδες ευρώ και διαιρείται σε οκτώ χιλιάδες πεντακόσιες πενήντα (8.550) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας είκοσι (20) ευρώ η κάθε μία.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με την τροποποίηση που έγινε.

Κόρινθος, 31 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΕΤΣΙΝΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(2)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΚΑΜΑΤΑΚΗΣ ΑΤΕΕ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

ΝΙΚΟΣ ΚΑΜΑΤΑΚΗΣ ΑΤΕΕ

Σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας το Διοικητικό Συμβούλιο, με την από 20.3.2003 συνεδρίασή του (αρ. Πρακτικού 1705) καλεί τους μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας «ΝΙΚΟΣ ΚΑΜΑΤΑΚΗΣ ΑΤΕΕ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 24η Απριλίου 2003 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:30 π.μ. στα γραφεία της Εταιρείας που βρίσκονται στο Δήμο Ν. Τρίγλιας, Δημοτικό Διαμέρισμα Ν. Τενέδου, Νομού Χαλκιδικής με Τ.Κ. 63200 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κάτωθι θεμάτων:

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης

1. Μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας με αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού αυτής.

2. Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις.

Κάθε μέτοχος που επιθυμεί να μετάσχει στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση οφείλει, να καταθέσει τις μετοχές του στο ταμείο της Εταιρείας, ή σε οποιαδήποτε τράπεζα στην έδρα της Εταιρείας και να υποβάλλει το σχετικά έγγραφο αντιπροσώπευσης στο ταμείο της Εταιρείας πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία σύγκλησης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 23105/7260, 23730/ 53310.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(3)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΠΑΡΤΑ INN - ΑΦΟΙ ΚΟΛΟΜΒΑΚΟΥ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

ΣΠΑΡΤΑ INN - ΑΦΟΙ ΚΟΛΟΜΒΑΚΟΥ Α.Ε.
ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατόπιν πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου, που πάρθηκε στην 104 συνεδρίασή του και σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό, καλούνται οι μέτοχοι της Ανώνυμης Εταιρείας ΣΠΑΡΤΑ INN- ΑΦΟΙ ΚΟΛΟΜΒΑΚΟΥ Α.Ε., σε έκτακτη Γενική Συνέλευση, στα ενταύθα γραφεία της έδρας αυτής, οδός Θερμοπυλών 105, του μήνα Μαρτίου 2003 ημέρα 27 και ώρα 7:00 μ.μ. με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Αίτηση του Αθανασίου Κολομβάκου να συγκληθεί έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων προς ανάδειξη νέου Δ.Σ.

Οι μέτοχοι και οι αντιπρόσωποι των μετόχων, για να έχουν δικαίωμα παραστάσεως στη γενική συνέλευση, πρέπει, κατά το νόμο της εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε μία τράπεζα στην Ελλάδα και να υποβάλλουν στην εταιρεία τα αποδεικτικά καταθέσεως των τίτλων τους και τα τυχόν πληρεξούσια τους, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν την ημέρα συνεδριάσεως της Γενικής Συνελεύσεως.

Σπάρτη, 5 Μαρτίου 2003

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΔΗΜΗΤΡΑ Γ. ΚΟΛΟΜΒΑΚΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «COBRA ATHENS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΕΙΔΩΝ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» και δ.τ. «COBRA ATHENS Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 28.3.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας:

Το από 14 Μαρτίου 2003 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 17 Μαρτίου 2003 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου με την επωνυμία «COBRA ATHENS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΕΙΔΩΝ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» και δ.τ. «COBRA ATHENS Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 27706/01NT/B/92/1556, που εδρεύει στο Δήμο Καλλιθέας (Αιγέως 51) από το οποίο προκύπτει ότι το Δ.Σ. που εκλέχθηκε από τη Γ.Σ. 14 Μαρτίου 2003 και θα διοικήσει την Εταιρεία μέχρι 14.3.2008 συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. Χρήστος Νιάρχος του Θεοδώρου και της Ιωάννας που γεννήθηκε στον Καναδά το έτος 1965 κάτοικος Λονδίνου Μ. Βρετανίας οδός FLAT 3 TEMPLE HEATH LODGE, ΕΕ TEMPLEWOOD ANENUE HAMPSTED κάτοχος του Διαβατηρίου Ν 468809, Ελληνικής υπηκοότητας, ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Ευστάθιος Ατζέμης του Νικολάου και της Παρασκευής, που γεννήθηκε στην Αυστραλία το έτος 1962, κάτοικος Βούλας Αττικής οδός Κρυστάλλη αρ. 14 κάτοχος του Φ. 023615 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, Ελληνικής υπηκοότητας ως μέλος του Δ.Σ.

3. Δέσποινα Παπαϊωάννου του Αναστασίου και της Χείζελ - Πατρίσια που γεννήθηκε στην Μεγ. Βρετανία, το έτος 1973, κάτοικος Π. Φαλήρου, οδός Αριστείδου αρ. 17 κατόχου του Σ 193469 ΔΑΤ, Ελληνικής υπηκοότητας, ως μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει η εταιρεία να δεσμεύεται και να εκπροσωπείται (εκτός των περιπτώσεων που απαιτείται συλλογική ενέργεια του Δ.Σ.) ενώπιον παντός φυσικού ή νομικού προσώπου (δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου), συμπεριλαμβανομένων, αλλά άνευ περιορισμού, οιωνδήποτε αρχών (δικαστικών, φορολογικών, τελωνειακών αρχών, ασφαλιστικών ταμείων, επιμελητηρίων ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ και λοιπών οργανισμών και δημοσίων επιχειρήσεων κ.λπ.) οιωνδήποτε Τραπεζών, συμπεριλαμβανομένων χρηματοδοτικών οργανισμών, ταμειυτηρίων κ.λπ.) οιωνδήποτε επιχειρήσεων ή εταιρειών κ.λπ., με μόνη την υπογραφή του ως άνω προέδρου του Δ.Σ. και Διευθύνοντος Συμβούλου - Χρήστου Νιάρχου τιθεμένη κάθε τη της εταιρικής επωνυμίας.

Ενδεικτικά ο Χρήστος Νιάρχος, ενεργών ατομικά και άνευ της συμπράξεως οιοσδήποτε εταίρου προσώπου, δύναται να αναλαμβάνει οποιοσδήποτε υποχρεώσεις για λογαριασμό της Εταιρείας, να αγοράζει, πωλεί, εκμισθώνει, επιβαρύνει με οποιονδήποτε τρόπο κινητά ή ακίνητα πράγματα της εταιρείας, να μισθώνει ακίνητα για την εξυπηρέτηση των αναγκών της εταιρείας, να εκδίδει οπισθογραφεί, αποδέχεται κλπ. επιταγές, συναλλαγματικές, γραμμάτια κ.λπ. χρηματογήραφα, να ανοίγει, κινεί, διενεργεί οποιοσδήποτε πράξεις επί λογαριασμών της εταιρείας σε οποιαδήποτε Τράπεζα, να διενεργεί οποιοσδήποτε πράξεις επί χρηματοοικονομικών προϊόντων κ.λπ. επενδυτικών μέσων, να υπογράφει συμβάσεις πιστώσεων, δανείων, εκδόσεων εγγυητικών επιστολών και ενέγγυων πιστώσεων κ.λπ. να πραγματοποιεί τις πληρωμές σε οποιοδήποτε ασφαλιστικό ταμείο, να καταβάλει οποιοδήποτε φόρο στο Δημόσιο, να παρίσταται ενώπιον δικαστηρίων και να διορίζει δικηγόρους και δικαστικούς πληρεξουσίου της Εταιρείας ύστερα από συμβολαιογραφική πληρεξουσιότητα και συγκεκριμένη κάθε

φορά πράξη, να υπογράφει και καταθέτει οποιοδήποτε έγγραφο, δήλωση, αίτηση κλπ. Και εν γένει να πράττει οτιδήποτε απαιτείται για τη νόμιμη εκπροσώπηση της Εταιρείας.

Καλλιθέα, 28 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΠΕΤΡΟΣ ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ -ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΠΠΑΡΧΟΣ» δ.τ. «ΙΠΠΑΡΧΟΣ Α.Τ.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 1.4.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 17.3.2003 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ -ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΠΠΑΡΧΟΣ» δ.τ. «ΙΠΠΑΡΧΟΣ Α.Τ.Ε.» και αριθμό Μητρώου 53712/01NT/B/03/25.

Σύμφωνα προς το εν λόγω πρακτικό.

Α) Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.2005 συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. Τη Φωτεινή Παρχαρίδου του Βασιλείου και της Μαρίας, Ιδιωτικό Υπάλληλο, κάτοικο Ν. Φιλαδέλφειας Αττικής οδός Αγίου Ιωάννου αριθ. 26, Ελληνίδα πολίτη, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1974, κάτοχο του Π - 056187/24.3.1989 Α.Δ.Τ. του ΑΤ. Ν. Φιλαδέλφειας, Πρόεδρο και Διευθύνουσα Σύμβουλο.

2. Τον Λεωνίδα Δημητράντζο του Ευστρατίου και της Σοφίας, Τεχνολόγο Πολιτικό Μηχανικό, κάτοικο Ιωαννίνων, οδός Βηλαρά αριθ. 36, Έλληνα πολίτη που γεννήθηκε στο Αγρίνιο το 1961, κάτοχο του Κ-861381/6.7.1976 Α.Δ.Τ. του Τ.Α Αγρινίου, Αντιπρόεδρος.

3. Την Αργυρώ Κυπριώτου του Διονυσίου και της Μαρίας Ιδιωτικό Υπάλληλο, κάτοικο Ηλιούπολης Αττικής οδός Μεσσηνίας αριθ. 5, Ελληνίδα πολίτη που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1980, κάτοχος του Σ- 130248/23.5.1995 Α.Δ.Τ., του Τ.Α. Ηλιούπολης, Μέλος.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας

Το Διοικητικό Συμβούλιο βάσει των άρθρων 20 και 21 του Καταστατικού αναθέτει στην Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνουσα Σύμβουλο Φωτεινή Παρχαρίδου την ενάσκηση των δικαιωμάτων αυτού στο σύνολο τους και σε περίπτωση κωλύματος στον Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου Λεωνίδα Δημητράντζο.

Παροχή δικαιώματος υπογραφής

Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει παμψηφεί σύμφωνα με τα άρθρα 20 και 21 του Καταστατικού δικαίωμα υπογραφής στην Φωτεινή Παρχαρίδου Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνουσα Σύμβουλο.

Στην ανωτέρω παρέχεται το δικαίωμα όπως με την εταιρική υπογραφή που αποτελείται από την σφραγίδα της εταιρείας και την υπογραφή της, να ανοίγει τραπεζικούς λογαριασμούς σε οποιαδήποτε τράπεζα της επιλογής της στο όνομα της εταιρείας, να αναλαμβάνει χρήματα, χρηματογήραφα, μερισματαποδείξεις, να εισπράττει χρή-

ματα, να εκδίδει, αποδέχεται και να οπισθογραφεί επιταγές, να παραλαμβάνει φορτωτικές, να συμβάλλεται με τις τράπεζες για το άνοιγμα ενέγγυων πιστώσεων και την έκδοση εγγυητικών επιστολών, να δίδει εντολές πληρωμής για λογαριασμό της εταιρείας, να συνομολογεί δάνεια και πιστώσεις σε ανοιχτό λογαριασμό και να κάνει χρήση αυτών και να εκπροσωπεί την εταιρεία ενώπιον πάσης Διοικητικής και Οικονομικής Αρχής, των Δικαστηρίων παντός βαθμού και δικαιοδοσίας του Ελληνικού Δημοσίου και παντός εν γένει, φυσικού ή νομικού προσώπου Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου.

Καλλιθέα, 1 Απριλίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «LACOMAR - PISANI (HELLAS) ΑΝΩΝΥΜΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ» και δ.τ. «LACOMAR - PIZANI (HELLAS) S.A.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 28.3.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας:

Το από 4.3.03 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης με το οποίο εκλέχθηκε νέο μέλος του Δ.Σ ο Κων/νος Σακελλαριος σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος μέλους του Δ.Σ. Λαμπ Τίμοθη του Τέρενς καθώς και το από 4.3.03 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Α.Ε. με την επωνυμία «LACOMAR - PISANI (HELLAS) ΑΝΩΝΥΜΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ» και δ.τ. «LACOMAR - PIZANI (HELLAS) S.A.» και αριθμό Μητρώου 51765/01NT/B/02/112 που εδρεύει στο Δήμο ΓΛΥΦΑΔΑΣ (Σάκη Καραγιωργα 93) από το οποίο προκύπτει ότι το Δ.Σ. που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ. Σ. και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.04 συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

α. Κωνσταντίνος Σακελλάριος του Ιωάννου, οικονομολόγος, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1964 και κατοικεί στην Εκάλη Αττικής, οδός Πεύκων αριθ. 12Α κάτοχος του Μ. 0303111 Ελληνικού Διαβατηρίου που εκδόθηκε από το Προξενείο της Ελλάδας στο Λονδίνο στις 14.11.2000 και λήγει στις 13.11.2005, έχει δε την Ελληνική Εθνικότητα και υπηκοότητα (ΑΦΜ 040185069, ΔΟΥ Ελευσίνας), ως Πρόεδρος.

β. Νικόλαος Πιπιτσούλης του Παναγιώτου, έμπορος, που γεννήθηκε στον Πειραιά το έτος 1961, κατοικεί στη Γλυφάδα Αττικής, οδός Αγησιλάου αριθμ. 30, κάτοχος του Ξ.214695/1988 Δελτίου ταυτότητας του Δ.Π.Α. Πειραιά, έχει δε την Ελληνική Εθνικότητα και υπηκοότητα (Α.Φ.Μ. 028674993, ΔΟΥ Γλυφάδας, ως Αντιπρόεδρος - Διευθύνων Σύμβουλος.

γ. Καλλιόπη θυγατέρα Αντωνίου Λαγουδάκη, σύζυγος Διονυσίου Λιβέρη, έμπορος, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1964, κατοικεί στη Γλυφάδα Αττικής, οδός Υψηλάντου αριθμ. 20, κάτοχος του Τ.087880/2000 Δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Γλυφάδας, έχει δε την Ελληνική Εθνικότητα και υπηκοότητα (ΑΦΜ 027261445, ΔΟΥ Γλυφάδας), ως μέλος.

δ. Νικόλαος Τέλφερ του Δαβίδ, που γεννήθηκε 16 Δεκεμβρίου του έτους 1960 και που κατοικεί στην Αγγλία: Glenrosa, Lightlands Lane, Cookham - Berkshire, με αριθμό διαβατηρίου 037284469 United Kingdom, ως μέλος.

Εκπροσώπηση της εταιρείας.

Περαιτέρω μετά από πρόταση του Προέδρου της, συνεδρίασης αποφασίστηκε ομόφωνα όπως μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση, την εταιρεία εκπροσωπούν είτε από κοινού είτε έκαστος χωριστά τα τέσσερα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, Κωνσταντίνος Σακελλάριος, Νικόλαος Πιπιτσούλης, Καλλιόπη θυγ. Αντ. Λαγουδάκη και Νικόλαος Τέλφερ υπογράφοντας υπό την εταιρική επωνυμία, οι οποίοι εξαιρέσει των περιπτώσεων κατά τις οποίες απαιτείται εκ του νόμου ή του καταστατικού συλλογική ενέργεια δύνανται 1) να συνάπτουν επί' ονόματι της εταιρείας οποιαδήποτε δικαιοπραξία με την οποία η εταιρεία αποκτά οποιαδήποτε δικαιώματα ή αναλαμβάνει οποιεσδήποτε υποχρεώσεις μέχρι του ποσού των 150.000 Ευρώ και 2) να διακινούν Τραπεζικούς λογαριασμούς της εταιρείας και να εκδίδουν επιταγές μέχρι του ποσού των 50.000 Ευρώ εκάστη.

Για τη σύναψη δανείων, την αγορά ή πώληση ακινήτων ή τυχόν επιβάρυνση τους από την εταιρεία και την ανάληψη οικονομικών υποχρεώσεων πέραν των ανωτέρω ποσών θα απαιτείται ειδική απόφαση του Δ.Σ. και ειδική εξουσιοδότηση ενός εκ των μελών του.

Η Διεύθυνση των γραφείων της Εταιρείας είναι Σάκη Καραγιωργα 93, Γλυφάδα Αττικής.

Καλλιθέα, 28 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 26.3.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 5.3.2003 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 53843/01NT/B/03/39.

Σύμφωνα προς το εν λόγω πρακτικό.

Α) Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.05 συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. Γεώργιος Κανέλλος του Ευαγγέλου και της Ελένης, επιχειρηματίας, γεννημένος στον Πειραιά το έτος 1964, κάτοικος Π. Φαλήρου, οδός Ποσειδώνος αρ. 52 κάτοχος της από 25.1.1999 βεβαίωσης κατάθεσης δικαιολογητικών για έκδοση του Σ 662517 Δελτίου Ταυτότητας που εκδόθηκε από το Α. Τ. Βούλας, με ΑΦΜ 029424406, της ΔΥΟ Γλυφάδας, Πρόεδρος Δ.Σ.

2. Παρασκευή Αναστασίου του Σταύρου και της Καλλιόπης σύζυγος Αθανασίου Δρούλια, επιχειρηματίας, γεννημένη στη Σάμο Σάμου το έτος 1968, κάτοικος Εκάλης Αττικής, Λ.Διονύσου αρ. 15, κάτοχος του Λ 795178/28.11.1983 Δελτίου Ταυτότητας, που εκδόθηκε από το Α. Τ. Καρλοβασιού, με ΑΦΜ 045450786 της ΔΥΟ Κυπαρισσίας, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

3. Μαρία Αναστασίου τον Σταύρου και της Καλλιόπης, υπάλληλος, γεννημένη στη Σάμο το έτος 1964, κάτοικος Βαθύ Σάμου, κάτοχος του Ρ 453214/14.11.1997 Δελτίου Ταυτότητας του Α.Τ. Σάμου, με ΑΦΜ 050667910 της Δ.Ο.Υ. Σάμου, Μέλος και

4. Ζαφειρία Κανέλλου του Ευαγγέλου και της Ελένης, υπάλληλος, γεννημένη στον Πειραιά το έτος 1963, κάτοικος Βούλας Αττικής, οδός Βασ. Παύλου 120, κάτοχος του Κ 139760/13.10.1978 Δελτίου Ταυτότητας του Ε΄ Παρ. Ασφ. Πειραιά, με ΑΦΜ 058535273 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, Μέλος.

Θέμα 2ο - Εκπροσώπηση της Εταιρείας:

Εξαίρεση των περιπτώσεων, κατά τις οποίες απαιτείται εκ του νόμου ή του παρόντος καταστατικού συλλογική ενέργεια, το Δ. Σ. ομόφωνα, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 18 παρ. 2 και 22 παρ.3 του Κ.Ν. 2190/1920, αποφασίζει και αναθέτει καθ' όλη τη διάρκεια της θητείας του, την ενέσκηση των αρμοδιοτήτων αυτού, στον Πρόεδρο Γεώργιο Κανέλλο και στην Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο Παρασκευή Αναστασίου, όπως από κοινού εκπροσωπούν και δεσμεύουν την εταιρεία σε όλες τις συναλλαγές της.

Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου είναι μέχρι 30.6.2005.

Γ) Ορισμός Διεύθυνσης της Έδρας της Εταιρείας:

Η διεύθυνση των γραφείων της Εταιρείας είναι: οδός Ελ. Βενιζέλου 154 πόλη: Καλλιθέα.

Καλλιθέα, 26 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σταύρος Κωνσταντάτος και Υιοί Ανώνυμη Τουριστική Εταιρεία» και δ.τ. «Σ.Κ.Υ. Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ

Την 28.3.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σταύρος Κωνσταντάτος και Υιοί Ανώνυμη Τουριστική Εταιρεία» και δ.τ. «Σ.Κ.Υ. Α.Ε.» και με αριθμό μητρώου 43190/93/Β/99/04.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (προσάρτημα), έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη 2η Εταιρική χρήση 1.1.2001 - 31.12.2001.

2) Το 3/30.6.2002 πρακτικό της 2ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές για την 3^η Εταιρική χρήση 1.1.2002 - 31.12.2002, οι εξής:

Τακτικοί.

α) Μαρία Γαλιατσάτου του Γρηγορίου και της Βασιλικής, γεννημένη το 1946 στα Πετρικάτα Θηναίας Κεφαλληνίας, κάτοικος Αργοστολίου (οδός Π. Καββαδία), με Α.Δ.Τ. Κ-184242/27.11.1976 του Η΄ Παραρτήματος Ασφαλείας Αθηνών, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, με αριθμό μητρώου 39863 άδειας ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος.

β) Σπυρίδων Λουκέρης του Σταύρου και της Θεοδώρας, γεννημένος το 1964 στο Αιγάλεω Αττικής, κάτοικος Ληξουρίου (οδός Περικλέους 8), με Α.Δ.Τ. Μ. 307043/1981 του Παρ/τος Ασφαλείας Νέας Φιλαδέλφειας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, με αριθμό μητρώου 24783 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος.

Αναπληρωματικοί:

α) Γεράσιμος Λιάτος του Οδυσσέα και της Βασιλικής, γεννημένος το 1962 στο Ληξούρι Κεφαλληνίας, κάτοικος Ληξουρίου (οδός Λειβαδά 2), με Α.Δ.Τ. Κ 847676/30.5.1978 του Α.Τ. Ληξουρίου, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ., με αριθμό μητρώου 40348 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος.

β) Ιωάννης - Γεράσιμος Κρούσος του Κωνσταντίνου και της Ιωάννας, γεννημένος το 1951 στο Αργοστόλι Κεφαλληνίας, κάτοικο Φαρακλάτων Κεφαλληνίας, με Α. Δ. Τ. Ν-533824/1994 του Α.Τ. Αργοστολίου, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, με αριθμό μητρώου 6328 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος.

Αργοστόλι, 28 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος κ.α.α.
ΠΟΛΥΜΝΙΑ ΣΤΑΘΟΥΛΗ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Λ.Π. ΕΝΕΡΤΖΗ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» και το διακριτικό τίτλο «L. P. ENERGY».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Την 31.3.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το 1/28.2.2003 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Λ.Π. ΕΝΕΡΤΖΗ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» και το διακριτικό τίτλο «L. P. ENERGY» και αριθμό μητρώου 53703/24/Β/03/05, με το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα και έγινε η εκπροσώπηση της εταιρείας όπως πιο κάτω:

1) Παναγιώτης Στυλιανίδης του Στυλιανού και της Ευθυμίας, που γεννήθηκε στην Αριδαία Πέλλας το έτος 1964, κάτοικος Λουτρακίου Κορινθίας στην οδό Υψηλάντου 16, κάτοχος του Δ.Α.Τ. Τ. 439715 που εκδόθηκε το 1998 από το Α.Τ. Αριδαίας, Α.Φ.Μ. 035709373, Δ.Ο.Υ. Κορίνθου, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας.

2) Ευαγγελία Κατωτικίδη του Γεωργίου και της Ειρήνης, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε το έτος 1964 στα Χανιά Κρήτης, κάτοικος Λουτρακίου Κορινθίας (Υψηλάντου 16), με Δ.Α.Τ. Μ. 954363 που εκδόθηκε το 1982 από το Τ.Α. Χανίων, Α.Φ.Μ. 116591063, Αντιπρόεδρος του Α.Σ.

3) Λάζαρος Στυλιανίδης του Στυλιανού και της Ευθυμίας, αστυνομικός, που γεννήθηκε στην Αριδαία Πέλλας το έτος 1960, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής (Σαλαμίνας 39), κάτοχος του Α.Α. Τ. 236054 που εκδόθηκε από την ΕΛ.ΑΣ, Α.Φ.Μ. 030032647, Δ.Ο.Υ. Αγίας Παρασκευής, μέλος του Δ.Σ.

Από το ίδιο πρακτικό του Δ.Σ. προκύπτει ότι την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει με την υπογραφή του κάτω από την εταιρική επωνυμία, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας Παναγιώτης Στυλιανίδης του Στυλιανού.

Κόρινθος, 28 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
ΑΝ. ΠΕΤΣΙΝΗΣ

(10)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΚΚΑ Βιομηχανία Αλλαντικών Ανώνυμος Εταιρεία» με δ.τ. «ΒΕΚΚΑ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Την 28.3.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 17.3.2003 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την Επωνυμία «ΒΕΚΚΑ Βιομηχανία Αλλαντικών Ανώνυμος Εταιρεία» με δ.τ. «ΒΕΚΚΑ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 47753/24/8/00/24 σύμφωνα με το οποίο εκλέχθηκε ως νέο μέλος και Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου η Μαρκέλλου Λεμονιά του Ιωάννη κάτοικος Κορίνθου οδός Δαμασκηνού 47 - 49 με Α.Δ.Τ. Κ922231 σε αντικατάσταση και για το υπόλοιπο της θητείας του παραιτηθέντος Μάρκελλου Ιωάννη του Νικολάου .

Η εκπροσώπηση της Εταιρείας καθώς επίσης και η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου παραμένει η ίδια σύμφωνα με το από 1.7.2002 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου.

Κόρινθος, 28 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Β. ΠΕΤΣΙΝΗΣ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Την 28.3.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το 24/6.3.2003 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.» και με αριθμό μητρώου 10105/24/Β/86/30, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου της εκ δραχμών 32.189.256, που αποφασίστηκε από την τακτική Γενική Συνέλευση της 29.6.1997.

Κόρινθος, 28 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Α. ΠΕΤΣΙΝΗΣ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Την 28.3.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το 23/5.3.2003 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.» και με αριθμό μητρώου 10105/24/Β/86/30, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου της εκ δραχμών 20.001.126, που αποφασίστηκε από την έκτακτη Γενική Συνέλευση της 7.11.1999.

Κόρινθος, 28 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Α. ΠΕΤΣΙΝΗΣ

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Την 28.3.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας 22/4.3.2003 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΟΛΟ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και δ.τ. «ΠΑΟΛΟ Α.Ε.» και με αριθμό μητρώου 10105/24/Β/86/30, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου της εκ δραχμών 1.828.392, που αποφασίστηκε από την τακτική Γενική Συνέλευση της 30.6.1999.

Κόρινθος, 28 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Α. ΠΕΤΣΙΝΗΣ

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το δ.τ. «ΜΑΝΙΑΤΙΣ HOTEL Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Την 26 Μαρτίου 2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 19.2.2003 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το δ.τ. «ΜΑΝΙΑΤΙΣ HOTEL Α.Ε.» και Αρ. Μ.Α.Ε. 53452/25/Β/02/08, σύμφωνα με το οποίο, το Δ. Σ. πιστοποιεί ότι το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας, ποσό ΕΥΡΩ τριών εκατομμυρίων οκτακοσίων τριάντα χιλιάδων (3.830.000), καλύφθηκε και καταβλήθηκε ολόκληρο, νόμιμα και εμπρόθεσμα.

Σπάρτη, 26 Μαρτίου 2003

Ο Νομάρχης
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΟΥΡΚΑΣ

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ. Μ. Κουγιουμουτζής Ξενοδοχειακές - Τουριστικές Επιχειρήσεις Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Την 31 Μαρτίου 2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 50/10.2.2003 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης

Εταιρείας με την επωνυμία «Κ.Μ. Κουγιουμουτζής Ξενοδοχειακές - Τουριστικές Επιχειρήσεις Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 17687/72/Β/88/23, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ ευρώ 149.365,81.

Ρέθυμνο, 31 Μαρτίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
ΑΝ. ΤΡΙΠΟΔΙΑΝΑΚΗΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(16)

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΜΚΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το δ.τ. «ΤΕΜΚΑ Ε.Π.Ε.» και για τις σχέσεις με την αλλοδαπή «ΤΕΜΚΑ L.T.D.».

Με το 17431/25.2.2003 συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης ΦΩΤΙΚΑ ΡΕΚΟΥ - ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ, το οποίο καταχωρήθηκε νόμιμα στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης με Α.Μ. 5211/ΕΠΕ 221/12.3.2003, συνιστάται εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΜΚΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το δ.τ. «ΤΕΜΚΑ Ε.Π.Ε.». Για τις σχέσεις της εταιρείας με την αλλοδαπή η επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος αυτής θα είναι «ΤΕΜΚΑ LTD».

Σκοπός της Εταιρείας είναι: α) Η εκτέλεση πάσης φύσεως τεχνικών έργων, δημοσίων ή ιδιωτικών, όπως χωματουργικά, οικοδομικά, σιδηροκατασκευές, έργα οδοποιίας κ.ο.κ.. οποιοσδήποτε και αν είναι ο φορέας ή ο κύριος αυτών, β) Η ανάληψη της μελέτης και επίβλεψης τέτοιων έργων και η παροχή τεχνικών συμβουλών, γ) Η άσκηση οικοδομικών επιχειρήσεων και δ) Η εισαγωγή, εξαγωγή και εμπορία πάσης φύσεως οικοδομικών υλικών, μηχανημάτων και εργαλίων. Για την επίτευξη του σκοπού της, η εταιρεία θα μπορεί να μετέχει σε ομοιειδείς ή παρεμφερείς

επιχειρήσεις και να ιδρύει καταστήματα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό

Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Θεσσαλονίκης του Νομού Θεσσαλονίκης και ειδικότερα γραφείο ευρισκόμενο επί της οδού Αγίας Σοφίας αρ. 47.

Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται πενήντα (50) ετών θα αρχίσει δε αυτή από τη δημοσίευση στο Τεύχος Ανωνύμων Εταιρειών και εταιρειών περιορισμένης ευθύνης της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως ανακοίνωσης για την καταχώρηση στο Μητρώο Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης της συμβολαιογραφικής πράξης με την οποία ιδρύεται η εταιρεία και θα λήξει την αντίστοιχη ημέρα του πενηνταετούς έτους αφ' ότου λάβει χώρα η εν λόγω δημοσίευση.

Το κεφάλαιο της Εταιρείας ορίζεται σε τριάντα χιλιάδες (30.000) ευρώ, κατά ρητή δε δήλωση των ιδρυτών της έχει κατατεθεί ολοσχερώς σε μετρητά στο ταμείο της εταιρείας. Το κεφάλαιο αυτό διαιρείται σε χίλια (1.000) εταιρικά μερίδια ονομαστικής αξίας τριάντα (30) ευρώ το καθένα. Ο πρώτος εκ των ιδρυτών Δημήτριος Κωνσταντινίδης του Δανιήλ κατέβαλε σε μετρητά είκοσι οκτώ χιλιάδες πεντακόσια (28.500) ευρώ και μετέχει επομένως στην εταιρεία με εννιακόσια πενήντα (950) εταιρικά μερίδια (ποσοστό συμμετοχής 95%), ενώ ο δεύτερος εκ των ιδρυτών Παναγιώτης Κωνσταντινίδης του Δανιήλ κατέβαλε σε μετρητά χίλια πεντακόσια (1.500) ευρώ και μετέχει επομένως στην εταιρεία με πενήντα (50) εταιρικά μερίδια (ποσοστό συμμετοχής 5%)

Κάθε εταίρος μετέχει στην εταιρεία με μία μόνο μερίδα συμμετοχής, η οποία αποτελείται από το σύνολο των εταιρικών του μεριδίων.

Η γενική διαχείριση και εκπροσώπηση της εταιρείας για ολόκληρη τη διάρκεια της ανήκει στον εταίρο Δημήτριο Κωνσταντινίδη του Δανιήλ και της Σιδέρως, ο οποίος μπορεί να αποφασίζει για κάθε θέμα που αφορά τη διοίκηση της εταιρείας, τη διαχείριση της περιουσίας της και την επίτευξη του σκοπού της.

Η Συμβολαιογράφος
ΦΩΤΙΚΑ ΡΕΚΟΥ - ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ**ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * TELEX 223211 YPET GR * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: <http://www.et.gr> – e-mail: webmaster@et.gr

Πληροφορίες Α.Ε. - Ε.Π.Ε. και λοιπών Φ.Ε.Κ.: 210 527 9000-4
Φωτοαντίγραφα παλαιών ΦΕΚ - ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ - ΜΑΡΝΗ 8 - Τηλ. (210)8220885 - 8222924
Δωρεάν διάθεση τεύχους Προκηρύξεων ΑΣΕΠ αποκλειστικά από Μάρνη 8

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Βασ. Όλγας 227	(2310) 423 956	ΛΑΡΙΣΑ - Διοικητήριο	(2410) 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ - Ευριπίδου 63	(210) 413 5228	ΚΕΡΚΥΡΑ - Σαμαρά 13	(26610) 89 157
ΠΑΤΡΑ - Κορινθίου 327	(2610) 638 109		(26610) 89 105
	(2610) 638 110	ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Πλ. Ελευθερίας 1	(2810) 396 409
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - Διοικητήριο	(26510) 87215	ΛΕΣΒΟΣ - Αγ. Ειρήνης 10	(22510) 37 181
ΚΟΜΟΤΗΝΗ - Δημοκρατίας 1	(25310) 22 858		(22510) 37 187

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**Σε έντυπη μορφή:**

- Για τα ΦΕΚ από 1 μέχρι 40 σελίδες 1 euro.
- Για τα ΦΕΚ από 40 σελίδες και πάνω η τιμή προσαυξάνεται κατά 0,05 euro για κάθε επιπλέον σελίδα.

Σε μορφή CD:

Τεύχος	Περίοδος	EURO	Τεύχος	Περίοδος	EURO
Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	Μηνιαίο	60	Αναπτυξιακών Πράξεων και Συμβάσεων (Τ.Α.Π.Σ.)	Ετήσιο	75
Α' και Β'	3μηνιαίο	75	Νομικών Προσώπων		
Α', Β' και Δ'	3μηνιαίο	90	Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.)	Ετήσιο	75
Α'	Ετήσιο	180	Δελτίο Εμπορικής και		
Β'	Ετήσιο	210	Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	Ετήσιο	75
Γ	Ετήσιο	60	Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου	Ετήσιο	75
Δ'	Ετήσιο	150	Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων	Ετήσιο	75
Παράρτημα	Ετήσιο	75			

Η τιμή πώλησης του Τεύχους Α.Ε. & Ε.Π.Ε. σε μορφή CD - rom για δημοσιεύματα μετά το 1994 καθορίζεται σε 30 euro ανά τεμάχιο, ύστερα από σχετική παραγγελία.

Η τιμή διάθεσης φωτοαντιγράφων ΦΕΚ 0,15 euro ανά σελίδα

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος	Σε έντυπη μορφή		Από το Internet	
	Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού	Κ.Α.Ε. ΤΑΠΕΤ	Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού	Κ.Α.Ε. ΤΑΠΕΤ
	2531 euro	3512 euro	2531 euro	3512 euro
Α' (Νόμοι, Π.Δ., Συμβάσεις κτλ.)	205	10,25	176	8,80
Β' (Υπουργικές αποφάσεις κτλ.)	293	14,65	205	10,25
Γ' (Διορισμοί, απολύσεις κτλ. Δημ. Υπαλλήλων)	59	2,95	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Δ' (Απαλλοτριώσεις, πολεοδομία κτλ.)	293	14,65	147	7,35
Αναπτυξιακών Πράξεων και Συμβάσεων (Τ.Α.Π.Σ.)	147	7,35	88	4,40
Ν.Π.Δ.Δ. (Διορισμοί κτλ. προσωπικού Ν.Π.Δ.Δ.)	59	2,95	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Παράρτημα (Προκηρύξεις θέσεων ΔΕΠ κτλ.)	30	1,50	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Δελτίο Εμπορικής και Βιομ/κής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	59	2,95	30	1,50
Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.)	ΔΩΡΕΑΝ	-	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Προκηρύξεων Α.Σ.Ε.Π.	ΔΩΡΕΑΝ	-	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Ανωνύμων Εταιρειών & Ε.Π.Ε.	2.054	102,70	587	29,35
Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων (Δ.Δ.Σ.)	205	10,25	88	4,40
Α', Β' και Δ'			352	17,60

* Οι συνδρομές του εσωτερικού προπληρώνονται στις ΔΟΥ που δίνουν αποδεικτικό είσπραξης (διπλότυπο) το οποίο με τη φροντίδα του ενδιαφερομένου πρέπει να στέλνεται στην Υπηρεσία του Εθνικού Τυπογραφείου.

* Η πληρωμή του υπέρ ΤΑΠΕΤ ποσοστού που αντιστοιχεί σε συνδρομές, εισπράττεται και από τις ΔΟΥ.

* Οι συνδρομητές του εξωτερικού έχουν τη δυνατότητα λήψης των δημοσιευμάτων μέσω internet, με την καταβολή των αντίστοιχων ποσών συνδρομής και ΤΑΠΕΤ.

* Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, οι Δήμοι, οι Κοινότητες ως και οι επιχειρήσεις αυτών πληρώνουν το μισό χρηματικό ποσό της συνδρομής και ολόκληρο το ποσό υπέρ του ΤΑΠΕΤ.

* Η συνδρομή ισχύει για ένα χρόνο, που αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου.

Δεν εγγράφονται συνδρομητές για μικρότερο χρονικό διάστημα.

* Η εγγραφή ή ανανέωση της συνδρομής πραγματοποιείται το αργότερο μέχρι την 31η Δεκεμβρίου κάθε έτους.

* Αντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές επιταγές και χρηματικά γραμμάτια δεν γίνονται δεκτά.

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης των πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08.00΄ έως 13.00΄

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ